

波音 737 MAX 空难报告发布

揭美航空监管存严重问题



资料图:美国西南航空公司的波音 737 MAX 系列飞机。

美众议院报告称,空难是由于波音公司和美国联邦航空管理局“犯下了一系列严重错误”导致的。在历时 18 个月调查、采访 20 多名波音公司和美国联邦航空管理局 (FAA) 员工,分析近 60 万页文件记录后,美国国会众议院运输与基础建设委员会发布了一份长达 238 页的调查报告。针对波音 737 MAX 系列飞机两起空

难事故,报告直指波音公司和美国联邦航空管理局存在严重问题。当地时间 9 月 16 日,美国国会众议院发布了关于波音 737 MAX 系列飞机两起空难事故的调查报告。报告称,空难是由于波音公司和美国联邦航空管理局 (简称 FAA) “犯下了一系列严重错误”导致的,其中波音公司将自身利益置于公众安全之上,

美国联邦航空管理局的监管体系则存在严重问题。2018 年 10 月,印度尼西亚狮航 JT610 航班在起飞约 12 分钟后坠毁,机上 189 人全部遇难。不到半年之后的 2019 年 3 月,埃塞俄比亚航空 ET302 航班在起飞约 6 分钟后坠毁,机上 157 人全部遇难。而造成这 346 人无辜遇难的,正是波音 737 MAX 系列飞机。两起空难发生后,波音 737 MAX 系列飞机被全球停飞。

报告指出,2018 年 10 月的印度尼西亚狮航客机失事和 2019 年 3 月埃塞俄比亚航空航班失事这两起空难事故,波音公司和美国联邦航空管理局都有错误。两起空难“并不是由单一的机械故障、技术失误或者管理不当引起的”,而是“波音公司的工程师错误的技术假设、波音公司管理缺乏透明度以及美国联邦航空管理局监管严

重不足共同引起的”。调查人员指出,波音公司明知 737 MAX 机型存在设计缺陷,但刻意向航空公司、飞行员以及监管机构隐瞒相关信息,并通过商业关系影响监管机构的管理和审查。作为监管机构的 FAA,则“严重缺乏对波音 737 MAX 机型飞机的审批和监管”,亟须进行彻底改革。报告称,“波音在 MAX 机型的设计和更新方面存在缺陷,而 FAA 则在波音公司的监管和新机型的审核认证上缺位”。

报告还指出,在空难发生后,波音公司仍不愿承认错误,存在“糟糕的文化

问题”。在调查的过程中,一些波音员工遭受“过大的压力”。报告将波音公司描述为一家将企业利益置于公众安全之上的公司,称波音公司有意忽视问题,要么是觉得问题无关紧要,要么是觉得会影响研发进度,希望削减支出尽快将 737 MAX 推向市场。

众议院运输与基础建设委员会主席、民主党议员皮特·德法兹奥称,“这些悲剧本不应该发生”,“这些本来是可以被阻止的。我们将采取立法步骤,确保这些事情永远不再发生”。该委员会的共和党议



员并未发布独立报告,但也呼吁提高安全保障。该委员会级别最高的共和党议员萨姆·格雷夫斯认为,确实需要改变,但应该根据专家建议采取立法行动。

英国 10 月底疫情恐更遭? 政府拟再度收紧防疫措施

中新网 9 月 18 日电 据英国广播公司(BBC)18 日报道,为应对新冠确诊病例激增的情况,英国政府正在考虑收紧防疫措施。据称,当地时间 16 日晚的一次会议上,

英国政府首席科学顾问及医疗官员预测称,如果不采取进一步干预措施,到 10 月底将有大量的人死亡。报道称,新的防疫措施或将于下周宣布,时间

将持续数周。届时,英国全国范围内的一些公共场所将再度实施限制措施,不过学校和工作场所仍将保持开放。

据报道,英国政府科学顾问委员会的专家们提出的一项建议是,可以要求关闭酒店的某些部门。另外,英国政府也正考虑在全国范围内限制酒吧和餐馆的营业时间。

目前,关于下一步行动的计划,英国政府尚未作出最后决定。但专家们预测称,如果不采取进一步的限制措施,英国到 10 月底或有大量的人因新冠疫情死亡。

据称,英国目前的新冠确诊病例数持续增长,确诊病例数每 7 到 8 天就会翻一番,17 日,英国新增确诊病例数超过 3300 例,累计确诊病例数现已超 38 万。



当地时间 6 月 15 日,英国伦敦,戴着口罩的通勤者到达帕丁顿车站。

教会感染严重

首尔市索赔 46.2 亿韩元

中新社首尔 9 月 18 日电 首尔市政府 18 日表示,将向“爱第一教会”牧师全光焄索赔 46.2 亿韩元。

今年 8 月,由于首尔市城北区“爱第一教会”集体感染,引发韩国疫情反弹,目前与该教会相关的确诊病例超过 1100 例。该教会牧师全光焄多次违反首尔市政府集会禁令,强行举行大规模集会,本人日前也确诊感染。

首尔市政府 18 日称,最保守估算,仅在首尔地

区,由于“爱第一教会”感染造成的经济损失高达 131 亿韩元,包括治疗患者、补贴密切接触者等费用,还有大量无法估算的间接损失。

首尔市政府发言人黄仁植 18 日在记者会上表示,由于确诊病例激增,首都圈日前采取了加强版防疫管控,禁止餐厅夜间堂食、健身房停业等,给民众生活造成极大不便,造成的损失无法量化。

黄仁植说,“爱第一教

会”引发的感染不仅扰乱防疫工作,且全光焄等人拒绝接受流行病学调查,向官方提供虚假信息,导致首都圈疫情扩散,故决定依法追究其责任。

对此,“爱第一教会”代表律师 18 日发表声明称,韩国防疫部门应对疫情流行负责,无权处罚民众。

据韩国中央防疫对策本部通报,截至 18 日零时,过去 24 小时韩国新增确诊病例 126 例,累计确诊病例 22783 例。

美众议院通过决议谴责新冠疫情期间 针对亚裔歧视行为



资料图:美国众议院议长佩洛西。

中新社华盛顿电 美国国会众议院当地时间 17 日表决通过一项决议,对新冠肺炎疫情期间针对亚裔群体的歧视行为予以谴责。

在当日的投票中,243 票赞成、164 票反对,有 14 名共和党议员加入民主党阵营投票赞成。尽管该决议仅有象征意义,但民主党议员认为该决议表明了国会对于亚裔群体的支持以及对于歧视亚裔行为的

谴责。该决议发起人华裔民主党议员孟昭文表示,自新冠肺炎疫情暴发以来,亚裔美国人遭受各种形式歧视,包括言语辱骂甚至人身攻击等。此次众议院通过该决议是在告知公众,歧视亚裔行为“是不可容忍的”。

该决议要求公职人员谴责针对亚裔的歧视行为,并称将新冠病毒称为

“中国病毒”“武汉病毒”加剧了社会反亚裔情绪。

众议院议长佩洛西称,世界卫生组织和美国疾控中心已表明反对将病毒和特定国家、种族联系,反对搞污名化,但白宫仍在用“这样危险、错误的”方式称呼新冠病毒,这种做法加剧了对亚裔群体的歧视情绪。

民主党议员克里斯纳木提(Raja Krishnamoorthi)表示,作为亚裔美国人,他认为称新冠病毒为“中国病毒”或“功夫病毒”等“非常具有攻击性”。

多名共和党议员则表示,他们也反对针对亚裔歧视行为,但该决议“荒谬、受党派利益驱使”,是民主党人为攻击美国总统特朗普而推出的。

自新冠肺炎疫情暴发以来,特朗普多次在公开场合称新冠病毒为“中国病毒”。



NEO ULTRASILINE

可靠的皮膚軟膏已經在整個印尼流通了幾十年。

作為抗真菌劑 (皮膚真菌), 抗局部細菌包括:
癬, 疥瘡, 瘙癢, 水蚤, 癬等皮膚感染

NEO ULTRASILINE

Salep kulit terpercaya yang beredar selama puluhan tahun di seluruh Indonesia.

Sebagai anti fungi (jamur kulit), anti bakteri lokal antara lain :
panu, kadas, kurap, kudis, gatal-gatal, kutu air, bisul dan infeksi kulit yang lain

PT. HENSON FARMA
Emphasis on Quality

Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail : henson@sbydnet.net.id

美纽约市 56 所学校出现确诊病例 部分学生开学时间推迟

中新网 9 月 18 日电 综合报道,美国纽约市教育局日前宣布,该市至少有 56 所学校的教职工中出现一例或一例以上确诊病例。当地时间 17 日,纽约市市长德布拉西奥宣布,部分学生原定于 9 月 21 日的开学日期将被推迟。

据报道,学前班学生和有特殊教育需求的学生开学时间不变,小学生开学时间将推迟一周,改为 9 月 28 日,而初中生和高

中生的开学时间将推迟到 10 月。

报道称,德布拉西奥称,与其让所有选择面授课程的公立学校学生在 9 月 21 日统一开学,纽约市倾向于采取分阶段的方法让孩子们回到教室。

决定宣布前一天,教师工会和家长对学校如何恢复面授课程表示了“真正的担忧”。德布拉西奥则表示,教师短缺是他再次推迟面对面教学的主要原因。

报道称,这是纽约市第二次推迟原定于 9 月 10 日开始的面对面教学。不过德布拉西奥表示,他非常支持课堂教学,“有些人认为远程教育应该成为我们的未来,我认为这是不可能的。”

“我们这样做是为了确保我们设定的所有标准都能实现。”德布拉西奥说。他还表示,重新开放计划是通过研究“世界各地的最佳做法”得出的。